
Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, παρεμβάσεις του
ιατρού – εντατικολόγου Μιχάλη Ρίζου, προέδρου
του Σωματείου Εργαζομένων του Νοσοκομείου
«Αττικόν», στην εκπομπή Kontra24 με την
δημοσιογράφο Αναστασία Γιάμαλη που μεταδόθηκε
από το τηλεοπτικό κανάλι Kontra τα μεσάνυχτα της
Παρασκευής 3 Απρίλη 2020.

Στις προφυλακές της μάχης κατά του νέου κορωνοϊού ο ίδιος, στην Εντατική του Νοσοκομείου
Αττικόν που είναι, ως γνωστόν, νοσοκομείο αναφοράς, περιέγραψε ψύχραιμα και περιεκτικά την
κατάσταση που βιώνουν οι μαχητές της πρώτης γραμμής, τα προβλήματα και τις διεκδικήσεις τους.

Έκανε λόγο για δύο μέτρα και δύο σταθμά στην επιβολή σκληρών μέτρων ενώ αφιέρωσε αρκετό χρόνο
στην επιχειρηματολογία υπέρ της ενίσχυσης του δημόσιου συστήματος υγείας.

«Θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε δίνοντας ταυτόχρονα τη μάχη. Συνολικά, συλλογικά οι εργαζόμενοι
θα λύσουν το πρόβλημα. Δε θα αντιμετωπίσουν την επιδημία κάποιοι στρατηγοί και μόνο από τα επιτελεία
τους ή κάποιες φωτεινές προσωπικότητες. Είναι συνολική υπόθεση των εργαζομένων.

Είναι απαραίτητο δικαίωμα, όχι μόνο δικό μας αλλά για όλη την κοινωνία, ο γιατρός, ο νοσηλευτής και
οποιοσδήποτε εργαζόμενος στα νοσοκομεία που μπαίνει στην πρώτη γραμμή της αντιμετώπισης της
επιδημίας, να έχει την επάρκεια του υλικού για να κάνει με ασφάλεια και με αποτελεσματικότητα
τη δουλειά του», ανέφερε μεταξύ άλλων.

Σε δύο σημεία των τοποθετήσεών του, έκανε ενδιαφέρουσες παρατηρήσεις για τις συνδικαλιστικές και
γενικότερα τις δημοκρατικές ελευθερίες, αλλά και για τις επιστημονικές ελευθερίες σε συνθήκες κρίσης.

«Τις τελευταίες μέρες βλέπω και ακούω κάποια ανησυχητικά μηνύματα προσπάθειας έμμεσης ή και
άμεσης φίμωσης –να μην το πω ακόμη καταστολής- είτε κάποιων διεκδικήσεων είτε κάποιων απόψεων
που ακούγονται και πιθανόν δεν αρέσουν στους υπουργούς και την κυβέρνηση. Εμείς βαθιά πιστεύουμε ότι
έχουμε δίκιο.» Για να προσθέσει ότι η κρατική τηλεόραση δεν ανέφερε την συνέντευξη που έδωσε η
Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας –ΟΕΝΓΕ– έξω από το νοσοκομείο ΑΤΤΙΚΟΝ.
Καμία υγειονομική κρίση –και γενικότερα κρίση- δεν αντιμετωπίζεται με καταστολή, προσέθεσε
χαρακτηριστικά.

Σε άλλα σημεία, διακοπτόμενος συνεχώς από τον βουλευτή της ΝΔ Δημ. Μαρκόπουλο, αναφέρθηκε στο
ότι κλείνουν τα πάρκα και αφήνουν σε κλειστούς χώρους εργασίας να συνωστίζονται εργαζόμενοι με
κίνδυνο της υγείας τους. Ο βουλευτής της ΝΔ, έμπειρος δημοσιογράφος του Πρώτου Θέματος, διέκοπτε
συνεχώς πετώντας την μπάλα στην κερκίδα. Αντέτεινε για παράδειγμα ότι έκλεισαν τα εμπορικά κέντρα
τύπου Mall σε μια προσπάθεια να διαψεύσει τον Μιχάλη Ρίζο, παίρνοντας όμως απαντήσεις σε ήρεμο τόνο.

Σε κάποιο σημείο ο Μιχάλης Ρίζος ανέφερε ότι υπάρχει καταγγελία από την οικογένεια ενός εργαζόμενου
από τη Θεσσαλονίκη που έχασε τη ζωή του σε ηλικία 52 ετών από τον νέο κορωνοϊό επειδή εργαζόταν
σε κλειστό χώρο μαζί με άλλους εργαζόμενους που είχαν νοσήσει.

Ένα από τα επιχειρήματα του βουλευτή της ΝΔ ήταν να στρέφει το βλέμμα στην Ιταλία, την Ισπανία και
αλλού, κάνοντας συγκρίσεις με την Ελλάδα την οποία χαρακτήρισε παγκόσμιο παράδειγμα,
παρακάμπτοντας έτσι τις κυβερνητικές ευθύνες για ό,τι συμβαίνει στην Καστοριά για παράδειγμα.

http://pandiera.gr/%ce%b2%ce%af%ce%bd%cf%84%ce%b5%ce%bf-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%ad%ce%bd%cf%84%ce%b5%cf%85%ce%be%ce%b7-%cf%84%cf%8d%cf%80%ce%bf%cf%85-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%bf%ce%b5/


Αντιπαρερχόταν το ερώτημα: «Για ποιο λόγο διπλασιάσατε το νοσήλιο στις ιδιωτικές κλίνες
ΜΕΘ;», τόσο του Μιχάλη Ρίζου όσο και των δημοσιογράφων (Αναστασίας Γιάμαλη και Σπύρου
Σουρμελίδη), ενώ μιλούσε για …Οκτωβριανή Επανάσταση, «πλειοδοσία από το τηλεκοντρόλ και
από τον καναπέ μας», «Να μου πουν ποιο είναι το κοστολόγιο», «Ο κύριος Ρίζος έχει πολιτική
καταγωγή» κ.ά.

Δείτε στα τρία βίντεο που ακολουθούν εκτεταμένα αποσπάσματα από την παρουσία του εντατικολόγου
Μιχάλη Ρίζου στην εκπομπή Kontra24:

 



 


